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PROSTORY  

Zámek Mikulov disponuje velkým sálem o kapacitě až 300 osob. V případě potřeby 

jsou pak k dispozici i další prostory pro oddělená jednání.  

Zámecký sál je vybaven moderní kongresovou technikou – ozvučení, dataprojektory 

apod. Uspořádání je variabilní dle požadavků klienta – divadelní nebo sezení u stolů. 

   

 

V zámecké vinárně, která je dostupná z hlavního sálu je možno podávat coffee break, 

stejně tak v zámeckém předsálí.  

   

 

Pro oběd je vhodný Gajdošův sál, kde příprava nenarušuje jednání a současně jsou 

prostory cca 100 m od jednacího sálu. 
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HUDEBNÍ PRODUKCE, SPOLEČENSKÉ VEČERY 

Pro větší počet účastníků je možné společenské večery rozdělit do dvou míst – hlavní 

část programu do velkého zámeckého sálu. Zde je vhodné větší hudební těleso, které 

hraje jak k poslechu při rautu, tak pak i k tanci. Žánr volíme dle přání klienta. 

V nabídce máme několik možných variant – jazz, dixieland, různé revival skupiny, 

nebo reprodukovanou hudbu – DJ, opět možno s různým zaměřením. Častá je i 

kombinace živého vystoupení skupiny a následně pak „diskotéka“ s DJ.  

Dalším programem, který k Mikulovu neodmyslitelně patří, je cimbálová muzika, kterou 

obvykle pro její komornější ráz umísťujeme do zámecké vinárny.  

Programy se navzájem neruší a účastníci akce můžou sledovat dění v jednotlivých 

centrech na LCD televizorech.  

  

DEGUSTACE VÍN 

Degustaci je možno pojmout jako řízenou skupinovou, ale ze zkušeností víme, že ne 

všichni účastníci mají o víno zájem, proto je při větším počtu lidí vhodnější degustace 

formou tzv. vinných barů, které jsou umístěny ve všech místech, kde probíhá program.  

U každého vinného baru je sommelier, který zájemcům o vínech podá veškeré 

informace, poradí, doporučí. 

Vína jsou vybírána tak, aby byly zastoupeny všechny pěstované odrůdy, od různých 

předních moravských vinařů. 

 

UBYTOVÁNÍ 

Bude zajištěno individuálně dle požadavků účastníků.  

K dispozici jsou **** i ***hotely nebo penziony.  

Ubytovací kapacita v blízkosti místa konání akce (Mikulovského zámku) je dostačující. 

Nabízíme komplexní servis při rezervování ubytování, osobní komunikaci s účastníky 

a individuální zajištění ubytování dle jejich požadavků za aktuální pultové ceny hotelů.  

 

DÁRKY PRO ÚČASTNÍKY 

Víno jako dárek dle výběru včetně samolepky s logem vaší firmy a sklenička s logem.   
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OBČERSTVENÍ 

 
Coffee break 

K občerstvení většinou nabízíme kávu, čaj, minerální vodu, sendviče, kanapky, 

chlebíčky  a regionální pečivo (koláče, štrúdl) 

 

Oběd 

Je přizpůsoben  počtu účastníků. Buď formou teplého bufetu, výběr z několika polévek 

a několika druhů teplého jídla anebo servírovanou formou o několika chodech.  

Složení obědového menu je pro každý den sestaveno odlišně. 

 

Večerní raut 

V rámci společenského večera jsme schopni nabídnout raut dle vašich přání a 

požadavků.  

V poslední době je u našich klientů velmi oblíbený raut ve stylu snoubení jídla a vína, 

kdy je konkrétní jídlo doplněno vínem, které se k němu nejlépe hodí a podtrhuje jeho 

chuť. Pro účastníky je připraveno několik výdejních center s nabídkou teplých i 

studených specialit, s kuchaři a sommeliery, kteří servírují jídlo a víno. Samozřejmostí 

je pak další široká samoobslužná nabídka studeného občerstvení z regionálních 

surovin. Tento typ rautu zákazníkům přinese nezapomenutelný zážitek. Jen pro  

představu v nabídce jsou například husí a kachní speciality, divočina, moderní úpravy 

tradičních jídel apod. Tradičnější pojetí rautu nebo mezinárodní kuchyně je 

samozřejmě také možnost.  

 

DOPROVODNÉ PROGRAMY 

Pro zájemce jsme schopni uspořádat další doprovodný program – zapůjčení kol, 

prohlídka vinařství, terénní degustace ve vinicích, rybolov a mnoho dalších. 
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REFERENCE: 

 

Z našich významných spokojených klientů vybíráme: 

 

Bosch Service Center 

Česká spořitelna 

Česká společnost otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku 

Datalan Slovensko  

Dell 

Emerson Climate Technologies 

Grafton  

Hewlet Packard 

Sazka 

Televize JOJ 

Vodohospodářské stavby 

Generali Pojišťovna  

 

…a řada dalších 

 

 


